

**FE DE ERRATAS**

Por omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Anexo al Decreto Supremo N° 28359 de 21 de septiembre de 2005, publicado en Gaceta Oficial N° 2794 de 23 de septiembre de 2005, en el segundo cuadro del indicado Anexo, se enmienda lo siguiente:

Dice:

**PARTIDAS PRESUPUESTARIAS A SER INCREMENTADAS**

ENT	DIR. ADM.	UNID. EJEC.	PRG	PRY	ACT	FTE	ORG. FIN.	ENT. TRANSF.	PART	DESCRIPCION DE LA PARTIDA	IMPORTE
040	01	12	10	0000	04	70	411	000	25200	Estudios e Investigaciones	524.370.00
TOTAL											524.370.00

Debe decir:

ENT	DIR. ADM.	UNID. EJEC.	PRG	PRY	ACT	FTE	ORG. FIN.	ENT. TRANSF.	PART	DESCRIPCION DE LA PARTIDA	IMPORTE
040	01	02	10	0000	04	70	411	000	25200	Estudios e Investigaciones	524.370.00
TOTAL											524.370.00